
V skladu s programom akcije NNNP 83 in priprav CZ na
izvedbo vaje Golovec 83 ter na pobudo gasilske zveze
Slovenije razpisujeta sekretariat za Ijudsko obrambo ob-
čine Ljubljana Moste-Polje in občinska gasilska zveza

II. občinsko tekmovanje
gasilskih enot
civilne zaščite

Namen tekmovanja je ugotoviti stopnjo usposobljeno-
sti obveznikov civllnezaščite na področju požarnezaščite
ob morebitnih nesrečah, požarih ali v vojni.

II. občinsko tekmovanje gasilskih enot dvilne zaščite
bo 11. junija ob 8. uri na območju Blagovno transportnega
centra, Šmartinska 152 a.

Tekmovanja se morajo udeležiti vsi gasilski oddelki ci-
vilne zaščite. Svojo udeležbo so morali že potrditi, in sicer
na občinskem sekretariatu za Ijudsko obrambo, Proletar-
ska c. 1.

Gasilski oddelki civilne zaščite bodo tekmovali z devetimi člani v na-
slednjih disciplinah:

a) vaja z motorno brizgalno (MB) v suhi izvedbi
(Opisvajjevpriročnikuzagasilcešt. II. Praktičnevajesopodanena

straneh od 16 do 29 z dvema napadalnima skupinama in z obveznim
lokom, suha izvedba.)

b) vaja s hidrantom v suhi izvedbi
(Dve napadalni skupini z obveznim lokom. Opis in prikaz vaje je

podan v priročniku št. II. Praktične vaje.so podane na straneh od 193.
— 198., skice št. 69, 70, 71 in 72.)

c) vaja »raznotemosti«
(Vaja je opisana v knjižici Gasilske in gasilsko-športne tekmovalne

discipline na straneh od 89 do 93, skica št 15. Gasilski oddelki civilne
zaščite, ki imajo motorne brizgalne, morajo nastopiti z njimi.)

Oprema tekmovalcev je obvezna in vsebuje: čelado — gasilsko ali
CZ, delovne čevlje ali škornje, gasilski delovni pas (ženske lahko upo-
rabijo navadni usnjeni pas). Vse podrobnosti glede tekmovalnih vaj so
opisane v knjižici Gasilsko tekmovalne discipline.

Enote, ki bodo tekmovale v predpisanih tekmovalnih disciplinah,
bodo prejele spominska priznanja, prvi trije oddelki v skupini pa nagra-
de. Za pomoč pri usposabljanju se obrnite na najbližje gasilsko druš-
tvo, za tolmačenje lekmovalnih pogojev pa na občinsko gasilsko
zvezo.

Občinski sekretariat za Ijudsko obrambo imenuje štab za pripravo
tekmovanja, ki ga sestavljajo po en predstavnik občinskega sekreta-
riata za LO, občinske gasilske zveze in občinskega štaba za civilno
zaščito.
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